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MOCKOBCKUI TOCY/JAPCTBEHHBIN
MHCTUTYT 9JEKTPOHUKU N MATEMATUKN

MATEMATUKA

BapuaHT 1

1. {-2}U(-2/3;3]. 2.7/3; 83.

3. —g +T! —g tTn;, ™, n € Z. Yxasanue. YpaBHenue pas-

HOCUJIBHO CHCTEMe
{4 sindx +tg x = £tg x,

tg x < 0.

4. 144. Yxasanue. V13 yciaoBus ciemyer, 4To IpOEKIUeil Beply-
HbI S Ha IJIOCKOCTb OCHOBAHMS CJIY>KUT IIEHTP OKPY>KHOCTH, BIIH-
caHHoil B TpeyrosbHuk ABC, a BbicOTa NUPAMU/Ibl PaBHA Pajiny-
Cy 9TOi OKPY>KHOCTH.

5. Ila; [-1/4; 1]. Vraszanue. JIocTaTOYHO BBISICHUTD, [PU KAKUX
3HAYCHUAX @ MMeeT KOpHM ypasmenue [(x) = a. Vlu, uto To xe
camoe, ypaBHEHUE

3cosx — asinx =3a — 1,
WM ypaBHEHNE

3a-1

Va' +3°

cos(x +¢) =

a

Va© +3 .

rae ¢ = arcsin

BapuaHt 2
m T 2
1. (-1;1). 2. —+2m; — +arcsin—+2m, n€ Z.
6 4 4
5a-4+v3a" - 40a +28
3. 22 ™ wpna O = 1)UE 15 2/3)U(2/3; 1)U
2(1—a )

U(t; 14/13)U(2; 3)U(3; 0); 1 /3 mpu @ = —1; 9/5 upu a = 2/3;
-3 mupua=1; -13/3 upu a =14,/13; -3,/8 npu a = 3.
Vrasanue. YpaBHeHue PaBHOCUJIBHO CHCTEME

(az —1)x2 +(5a —4)x +3 =0,

x+1#£0; ax+2#0.

1998 /N 6

Eciu a =1, 1o x = =3. Ilpu @ = —1 noaygaem x = 1,/3. J{uck-
PUMHHAHT KBA/[PATHOTO YPABHEHUS MOJIOKUTEJIEH IPU a <
<14/13 u @ > 2, Taxk 4TO ypaBHEHHE MMeeT 2 KOPHs, U3 KOTO-
PBIX HEOOXO/MMO BbIGpATh KOPHHM, Y/OBJIETBOPSIOIIE OCTAJIb-
HBIM ycJI0BUsIM cucteMbl. Ilpn @ = 14 /13 equHCTBeHHDI KOpeHb
x =-13/3; ecu )xe a = 2, T0 ¥ = —1 — He y/IOBJIETBOPSIET CHC-
TeMe.

4
4. E\E . Yxasanue. llpoBeaure IJIOCKOCTb Yepe3 BBICOTY IHHUPa-

mMujbl 1 cepepnny F pe6pa CD. ITa IJIOCKOCTD II€PECceKaeT ce-
KYIIYIO IJIOCKOCTD 110 1psiMoii. Paccrosinue ot Touku F 10 9TO#
[IPSIMOI PABHO PACCTOSIHUIO OT TOUKHM [ /10 CeKylleil MJI0CKOCTH.

5. (0; 3/7)U{1/2}. Viasanue. Hocne samenbt u = /x +2 3a1aua

CBOJIMTCS. K OTBICKAHUIO TeX 3HAYEHWH ¢, TPU KOTOPBIX ypaBHe-
Hue qu’ — u + 7a — 3 = 0 uMeeT eJIMHCTBEHHBII HEOTPUIIATETb-
HBIIl KOpeHb.

DUBNKA

1. s= (2v§tg0()/(gcoso() =57 m; H = (v sinO(th()/(2g): 71 M.
2. T = 2mA(M +m)/(mo) = 1,3 c.

3. 0= (o? +23)/2 = 450 m/c. 4 D=1 (1+h,/H) =50 cm.
5. ¢ = Er=15xB; g = 4mg Er”" = 8,3 uKu.

6. n, =PI, —11)/(101[22 ~P,I}) = 83%,

n, = PL(1, = 1,) /(P = BI7) = 63%;

1,=(PI] -132112)/(13112 -PI,) = 60 A.

7.t=T/8. 8. Ap =2mVL/c = 175.

9. n= 1/,[51112 B, +sin’ B, =1,5.

10. N = ame,rhe( A, - A,)/(ANe”) = 4,3 007,

MOCKOBCKUI HEJATOTMYECKWIA
TrOCY IAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET

MATEMATNKA

Tucomennwviii sx3amern
BapuaHT 1

T
1. 3 +2mn, n OZ . Yraszanue. He 3a6yabre yuectb yciaoBusi 1 +

+cosx >0, sinx >0, 2sinx #1.

11
2. (Zy E] U[2+%) . Viasanue. O6osnauus y = log, , x, pac-

CMOTpHUTE /1Ba caydast: y < 2
ny>2.
3. 456 1.

4. 1—d2. Ykasanue. 1lep-

BbIil CcIIOCOG: CpaBHUTE ceye-
e ¢ AABQ, rae Q — cepe-
nura CM; Bropoil crnocob:
npumenure dopmyny lepo-
Ha.

5. 32 e’ . Vkasanue. Tposenute AP 1 AQ mapajiiennbHo cropo-
Ham yraa (puc.13), 3aTeM JOKaskuTe, 4TO MUHUMYM S aonin 1OC-
TUTAETCS B CJIydae paBeHCTBA TpeyrosbHukoB PMA u QAN.

O
Puc. 13

BapuaHt 2

2m
1. —— +2m, y OZ - Yrasanue. He 3a6yubre yuecTb ycaoBust

ctgx >0, ctgx #1, sinx # 0, cosx < 0, U3 KOTOPBIX, B YacT-

HOCTHU, CJeayer, uto sinx < 0.



